



## **В Мучкапском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины, обнаруженного в загрузочной яме зерноочистительного комплекса**



27 января 2019 года на территории сельскохозяйственной организации в загрузочной яме зерноочистительного комплекса обнаружено тело 56-летнего рабочего. Причиной его смерти стала асфиксия в результате попадания инородных тел в гортань. По данному факту Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, потерпевший, осуществляя контроль за работой зерноочистительного комплекса, провалился в загрузочную яму, наполненную семенами подсолнечника, где сразу



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

же скончался в результате механической асфиксии.

В настоящее время следственным путём устанавливаются все обстоятельства трагедии, в первую очередь, соблюдение в данной сельхозорганизации требований охраны труда.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1305894>